
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

Sekolah  :      MAN Morowali 
Mata pelajaran :      Prakarya dan Kewirausahaan 
Materi pokok :      Perencanaan Usaha Kerajinan Dari Bahan Limbah Berbentuk Bangun Datar 

Kelas/Semester :      XI / Genap 
Alokasi Waktu :      2 JP 

 
 

A. Kompetensi Dasar 
1. Memahami perencanaan usaha kerajinan dari bahan limbah berbentuk bangun datar 

(sebagai solusi dari masalah lingkungan hidup) meliputi  ide, peluang usaha, sumber 

daya, administrasi dan pemasaran 

2. Menyusun perencanaan usaha kerajinan dari bahan limbah berbentuk bangun datar 

(sebagai solusi dari masalah lingkungan hidup) meliputi  ide, peluang usaha, sumber 

daya, administrasi dan pemasaran 
 

B. Tujuan Pembelajaran 
1. Menganalis sumber daya yang dibutuhkan dalam usaha kerajinan dari bahan limbah 

berbentuk bangun datar. 
2. Menyusun perencanaan usaha kerajinan dari bahan limbah berbentuk bangun datar (sebagai 

solusi dari masalah lingkungan hidup) meliputi  ide, peluang usaha, sumber daya, administrasi 

dan pemasaran dengan rasa rasa ingin tahu, tanggung jawab, displin selama proses pembelajaran 
 

C. Langkah-langkah Pembelajaran 
1. Pendahuluan 
 Guru memberikan salam, berdoa bersama dan melakukan presensi lewat grup 

Messenger kelas 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
 Guru memberikan motivasi dengan memposting artikel kisah sukses pengusaha muda 

 
2. Inti 
 Guru memposting materi tentang jenis-jenis makanan internasional di grup Messenger 

kelas 
 Guru memberikan penugasan proyek yakni membuat sa tu  jen is  makanan 

internasional.  
 Setiap siswa mengerjakan proyek dari  rumahnya  masing-masing,  sesuai dengan 

pembagian tugasnya.  Dan guru memonitoringnya melalui grup Messenger kelas 

 Setiap siswa memposting foto tugas yang telah di berikan grup Messenger  
 

3. Penutup 

 Guru memberikan umpan balik dan bersama siswa melakukan refleksi pembelajaran 
 Guru menutup pembelajaran dengan salam di grup Messenger kelas 
 

E.  Media, alat dan bahan 
-   Handphone,  Laptop,  Aplikasi Messenger  
 



F.  Penilaian 
1. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) 

 

  Teknik Penilaian       : Pengamatan/Observasi 

  Bentuk Penilaian       : Lembar Observasi;Jurnal 

 
2. Penilaian Pengetahuan 

    Teknik Penilaian  : Tes Tertulis 

    Bentuk Penilaian  : Penugasan 

 
3. Penilaian Keterampilan 

    Teknik Penilaian        : Unjuk Kerja (Demonstrasi) 

    Bentuk Penilaian        : Lembar Unjuk Kerja 

 
Mengetahui,                                                                         Morowali, 22 Juni 2020 

Kepala Madrasah                                                                 Guru Mata Pelajaran 
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